19.11.2020

SACHS

NUMERISCHE EINZELTEILE-PREISLISTE
NR.100.5/6 v
fir Fahrradnaben und Kettenschaltungen

Giittigab 01.01.1981

Dokumentation
Fahrradscheune

Jens Hansen
www.scheunenfun.de

FICHTEL & SACHS AG - D 8720 SCHWEINFURT



19.11.2020

Unsere Brutto-Listenpreise beinhalten keine Mehrwertsteuer und stellen

eine unverbindliche Preisempfehlung dar.

Nabentype: TORPEDO-Freilauf-Nabe . INDEX: A
TORPEDO-Komet-Nabe T 1112 B
TORPEDO-Jet-Nabe g
Komet-Super-Nabe 161 D
TORPEDO-Boy-Nabe E
TORPEDO-Duomatic-Nabe R 2110 F
TORPEDO-Automatic-Nabe A 2110 G
TORPEDO-Duomatic-Nabe 102 H
TORPEDO-Dreigang~Nabe "S"

(Typ H 3111) I
TORPEDO-Dreigang-Nabe 515
mit RlUcktrittbremse K
TORPEDO-Dreigang-Leerlauf-Nabe 415 L
Schalter filir TORPEDO-Dreigang-Naben M
Zahnkrédnze und Werkzeuge N
Rohrschellen o
DOkumentat!(%)&enschaltungen P
Fa h rra d SCh e %ﬁS—Vorderrad—Vol lbremsnabe V 705 Q

Jens Hansen

www.scheunenfun.de

In der letzten Spalte der numerischen Liste ist angegeben, wie un-
sere Nabenteile standardmiBig verpackt sind. Kleinere Mengen werden

nicht abgegeben.



19.11.2020

Stick- Standard-
Bestellnummer preis Bezeichnung Nabentype packung

DM (Index} (Stiick)
0101 101 000 4,70 Mitnehmerring H 5
0101 103 200 23,-~ Nabenhiilse 36 L. F 1
0101 103 201 23,-- Nabenhiilse 28 L. F 1
0101 104 200 4,95 Mitnehmerring F 5
0101 106 200 24,80 Nabenhiilse 36 L. G 1
0101 106 201 24,80 Nabenhiilse 28 L. G 1
0102 101 000 8,60 Antriebsbuchse H 5
0102 105 000 8,40 Antriebsbuchse G 5
0102 107 100 8,40 Antriebsbuchse F 5
0104 100 100 B Sperrklinkentrdger H 5
0109 100 00O 8,50 Achse 156 lang H 5
0109 101 000 8,50 Achse 146 lang H 5
0112 100 000 -,10 Sprengring fiir Hohlrad F 10
0112 101 600 -,20 Sprengring H 10
0112 103 000 -,03 Sprengring AFG 10
0112 104 000 -,10 Sprengring F 10
0113 100 000 -,55 Friktionsfeder H 10
0113 100 100 -.55 Friktionsfeder F 10
0113 101 000 -,70 Friktionsfeder schwarz H 10
0113 103 000 -,70 Friktionsfeder verkupfert F 10
0114 100 000 -,20 Lagerzapfen H 10
0114 101 000 -,20 Lagerzapfen FGI 10
0118 101 000 -,40 Anlaufscheibe H 10
0121 101 000 -,20 Staubdeckel H 10
0121 108 000 -,10 Staubdeckel FGHIKL 10
0121 109 000 -,30 Staubdeckel FGI 10
0133 100 100 6,30 Hohlrad H 5
0136 100 000 -,60 Sperrklinke H i0
0136 104 000 -,60 Sperrklinke F 10
0171 103 000 6,-- Achse 148 lang rG 5
0171 106 000 6,-- Achse 158 lang FG 5
0172 100 200 19 ,-- Zsb.-Planetenradtréiger H 1
0172 102 100 11,90 Planetenradtréger H 1
0172 104 000 8,80 ZE%?Fgégggﬂligkég%}ager H 1
0172 105 000 18,80 LeNnEiadschemng .- FG 1

Jens Hansen

www.scheunenfun.de



19.11.2020

_2_
Stiick- Standard-
Bestellnummer preis Bezeichnung Nabentype packung
DM (Index) (Stick)
0172 106 000 12,-- Planetenradtrédger FG 1
0172 109 101 1,40 Zsb.-Steuerbuchse (gelb) F 5
0172 111 100 31,20 Zsb.-Hohlrad (24...28") G 1
0172 111 101 31,20 Zsb.-Hohlrad (20...22") G 1
0172 116 101 22,80 Zsb.-Antriebsbuchse F 1
6173 100 000 10,40 Bremsmantel H 5
0173 102 100 7,50 Bremsmantel F 5
0174 101 300 11,-- Bremskonus F 5
0174 103 100 7,65 Zsb.-Hebelkonus FG 1
0181 100 000 8,20 Zsb.~Hohlrad F 5
0304 001 500 4,10 Walzenfihrungsring A 5
0304 006 100 2,95 Friktionsfederhlilse A 10
0305 001 000 -,20 Antriebswalze ¢ 6,5 A 10
0305 005 000 -;15 Walze @ 4,5 A 10
0305 007 000 -,20 Antriebswalze ¢ 6,6 A 10
0305 009 000 -,20 Antriebswalze ¢ 6,7 A 10
0308 001 100 1,50 Festkonus A 5
0312 003 000 -,03 Sprengring AT 10
0315 018 100 -,20 Sechskantschraube M 6 A 10
0316 057 000 -, 15 Sechskantmutter M 6 A 10
0316 061 004 -, 17 Sechskantmutter FG 9,5 ABCDEFG 10
0316 067 500 -,35 Hutmutter FG 9,5 ABCFG 10
0317 004 000 -,03 Scheibe A 10
0319 101 103 1,40 Bremshebel A 5
0321 001 000 -,10 Staubdeckel A 10
0321 002 000 -,12 EinpreBdeckel A 10
0321 037 105 -,25  Staubdeckel a 10
0324 100 100 -,45 Schliissel ABDFGHIKL 10
0326 031 000 -,30 Rohrschelle rund @ 14 A 10
0326 037 Q00 -,30 Rohrschelle rund @ 16 A 10
0326 038 000 -,30 Rohrschelle rund @ 18 A 10
0350 007 111 19,-- Nabenhiilse 36 Loch ¢ 2,8 A 1
0350 007 120 19,—- Nabenhiilse 36 Loch § 3,2 A 1
0350 052 100 6,40 Esh i Bremskeneson A 5
A 5

0351 034 100 4,60 peifritiseHéthe

lens Hansen
www.scheunenfun.de




19.11.2020

- 3 -

Stick- Standard-
Bestellnummer preis Bezeilichnung Nabentype packung

DM (Index) (Stiick)
0351 070 100 4,60 Achse 155 lang A
0351 100 000 4,60 Achse 145 lang A
0356 014 000 11,50 Sicherungsmutternschliissel KLN 1
0369 135 100 Z,—— Tube Fett fiir Stahlbremsmdntel AFGIKL -
0372 100 201 8,40 Antreiber A 5
0373 100 000 6,85 Bremsmantel A 5
0374 109 100 T 15 Zsb. -Hebelkonus A 1
0376 100 000 1,25 Kugelhalter A 10
0471 211 000 neue Best.-Nr.: 1671 112 000
0477 211 000 neue Best.-Nr.: 1677 112 000
0501 105 200 21,50 Nabenhiilse 36 Loch K 1
0501 105 202 21,50 Nabenhiilse 28 Loch K 1
0501 106 200 7,25 Lagerschale K 5
0501 107 200 4,30 Mitnehmerring K 5
0501 108 200 20,40 Nabenhiilse 36 Loch L 1
0501 108 203 20,40 Nabenhiilse 28 Loch L 1
0501 109 100 17 5 Mitnehmerschale L 5
0501 113 000 3,80 Gehduse M 1
0501 118 000 23,70 Nabenhiilse 36 Loch I 1
0501 118 001 23,70 Nabenhiilse 28 Loch I 1
0502 112 000 16,50 Planetenradtrédger I 1
0504 101 000 6,10 Sperrklinkentriger KL 5
0508 102 100 1,15 Festkonus HKL 5
0508 105 000 1,15  Festkonus I 5
0509 104 200 9,80 Achse 154 lang X 5
0509 105 200 9,80 Achse 167 lang K 5
0509 106 200 9,80 Achse 146 lahg L 5
0509 107 200 9,80 Achse 159 lang L 5
0509 111 000 9,80 Achse 154 lang I 5
0509 112 000 9,80 Achse 167 lang I 5
0512 011 000 -, 10 Sprengring alle 10
0512 102 000 -,15 Sprengring . L 10
0512 102 100 -.10 Sprengring . FGHIK 10
0512 103 000 -,15 Sprengring KL 10

0512 104 000 -,10 rengrin . IKL 10

0512 107 000 -,30 E?mgﬂ‘g”}aﬁ'm
Fahrradscheune

—JerrstHansen

www.scheunenfun.de




19.11.2020

Stiick- Standard-
Bestellnummer preis Bezeichnung Nabentype packung
DM (Index) (Stiick)

0512 108 000 -,30 Klemmfeder ¢ 16 M 10
0512 109 000 -,30 Klemmfeder ¢ 13 M 10
0512 110 000 -,30 Klemmfeder ¢ 1" (25,4) M 10
0512 115 200 -,20 Sprengring I 10
0513 102 000 -,15  Friktionsfeder GIK 10
0514 102 200 -,20 Lagerzapfen L 10
05714 103 200 -,20 Lagerzapfen : K 10
0514 108 000 ersetzt durch 0114 101 000

0515 004 104 -,10 Zylinderschraube M 5 alle Bremsnaben 10
0515 100 000 -,05 Senkschraube AM 3x6 M 10
0515 102 104 -,50 Gegenhalterschraube M 5 M 10
0515 105 004 -,10 Sechskantschraube M 5x25 M 10
0516 001 300 =25 Sicherungsmutter FG 10,5 HIKL 10
0516 003 000 =5 1T Sechskantmutter FG 10,5 HIKL 10
0516 020 000 Fpim= Flligelmutter IKL 5
0516 023 Q00 1,15 Einstellmutter L 10
0516 026 000 -,40 Einstellhiilse - M 10
0516 027 000 -,10 Ridndelmutter IKL 10
0516 100 100 =35 Kettenleitmutter IKL 5
0516 103 104 -,05 Vierkantmutter M 5 M 10
0516 105 004 -,10 Sechskantmutter M 5 alle 10
0516 107 100 -,40 Hutmutter FG 10,5 HIKL 10
0517 002 000 -,10 Sicherungsscheibe HIKL 10
0517 003 000 -, 10 Sicherungsscheibe HIKL 10
0517 102 000 -, 30 Fixierscheibe HIKL 10
0518 018 000 -,20 Scheibe ABEFGHIKL 10
0518 103 000 -,10 Anlaufscheibe - IKL 10
0518 104 000 -, 15 Schaltscheibe " KL 10
0518 106 000 -, 10 Druckscheibe HIKL 10
0518 109 000 -,70 Mitnehmerscheibe I 10
0519 014 300 1,50 Bremshebel FGHIK 5
0519 102 101 1,80 Griff M 5
0520 101 000 -.10 Sicherungsbligel M 10
0520 109 000 1= Schieber M 5
0520 111 000 -,30 Distanzblech M 10
0521 103 100 -,40 SEﬁﬁ%ﬂﬁFﬁ%ﬁitﬁtiin FGHIK 10
0521 104 000 -,20 SF%HR??%&?%(ﬂT@LHW@ KL 10

u L=
JCTIS TIartsS<rr

www.scheunenfun.de



19.11.2020

Jens Hansen

Stiick- Standard-
Bestellnummer preis Bezeichnung Nabentype packung

DM (Index) (Stlck)
0521 108 000 -, 10 Deckel I 10
0522 100 100 -,30 Griffhiille M 10
0525 013 200 =15 Druckfeder IKL 10
0525 104 100 -,15 Druckfeder IKL 10
0526 017 100 -,10 Beilagring M 10
0527 100 100 1,30 Schubklotz IKL 10
0530 100 000 =,25 Seilrolle lose M 10
0533 103 000 1,45 Planetenrad FGHIKL 10
3533 104 000 4,-- Kupplungsrad KL 5
0533 105 100 6,65  Hohlrad KL 5
0533 111 100 3,50 Kupplungsrad I 5
0534 022 000 Sy 18 Lotnippel (8mm lang) M 10
0534 023 000 -,10 Klemmnippel (10 mm lang) 2 10
0534 103 000 oy 15 Fixierhiilse IKL 10
0534 105 200 =B Schutzkappe IKL 10
0534 107 000 1,25 Gewindebuchse M 3,5 M 5
0536 104 100 ) Sperrklinke FGHIKL 10
0536 109 100 =,55 Sperrklinke I 10
0570 107 001 14,20 Zsb.-Gehduse M 1
0570 110 000 1,60 Gehduse mit Schraube M 10
0572 103 200 8,35 Antreiber KL 5
0572 104 200 11,40 Planetenradtriger K 1
0572 105 200 17,-- zsb.-Planetenradtriger K 1
0572 106 000 7,90 Zsb.-Sperrklinkentriger KL 5
0572 107 200 12,25 Planetenradtriger L 1
0572 108 200 19— Zsb.-Planetenradtréger L 1
1572 118 000 7,70 Antreiber . 5
0572 119 000 21,90 Zsb.~Planetenradtridger 1
0573 103 100 7,50 Bremsmantel GIK 5.
0574 106 000 Qi pi—— Bremskonus GIK 5
0574 107 200 ersetzt durch: 0574 110 000
0574 108 100 6,—— Stellkonus L 5
0574 110 000 7,60 Zsb.~Hebelkonus HIK 1
0576 102 000 -,65 Kugelhalter ) FGHIKL 10
0576 103 100 -,90 Eﬁg@%ﬁgﬁééﬁtatigri KL 10
0576 104 200 1,-- kefatkadsecheune FGHIKL 10

.Www.scheunenfun.de



19.11.2020

- 6 i

Stlck- Standard-
Bestel lnummer preis Bezeichnung Nabentype packung

DM (Index) (sttick)
0579 100 000 ersetzt durch 0516 100 100
0579 101 000 4,20 Kettenleit-Fliigelmutter IKL 5
0580 107 000 -,95 Gegenhalter (¢ 28,8) M 10
0580 109 000 1,30 Zsb.-Seilrolle (¢ 28,8) M 10
0580 114 100 1,20 Zsb.-Seilrolle M 10
0581 104 000 14,40 Hohlrad I 5
0581 104 001 18,80 Zsb.-Hohlrad I 1
0582 101 000 25,80 Montagevorrichtung KLN 1
0582 104 000 30,80 Mont.-Werkzeug f.Zkr.-Sprengring alle
0585 125 051 24,80 Zsb.-Speed-shift M 1
0586 101 001 ersetzt durch: 0586 129 001
0586 115 001 17,40 Speed-sShift (lose) M 1
0586 125 001 23,30 SACHS-Schalter (lose) M 1
0586 129 001 6,40 Clickschalter M 10
0587 100 101 2,20 Zugsténgchen IKL 10
0588 106 000 -,90 Zugseil {mit Klemmnippel) M 10
0588 106 001 -,95 Zugseil (mit Lotnippel) M 10
0588 107 010 -,65 Seilhiille weis M 10
0588 107 020 -,65 Seilhilille schwarz M 10

1,05 Uberldngen
0588 111 010 1,95 Zsb.-Seilzug weilB M 1
0588 111 020 1,95 Zsb.~Seilzug schwarz M 1

2,40 Uberléangen
0588 114 100 3,90 Zsb.-Zugseil (880 lang) M 10
0588 116 100 Bugint Zsb.-Seilzug weiB M 1
0588 116 120 5,~— Zsb.~-Seilzug schwarz M 1
0591 107 000 35,20 5 Clickschalter (Blisterverp.) M 1
0740 017 002 -752 Innensechskantschraube M 8x16 P 10
1004 031 100 1,35 Steckzahnkranz 18zhg. versetzt N 10
1004 031 101 1,35 Steckzahnkranz 18zhg. gerade N 10
1004 032 100 1,40 Steckzahnkranz 19zhg. versetzt N 10
1004 032 101 1,40 Steckzahnkranz 19zhg. gerade N 10
1004 033 100 1,45 Steckzahnkranz 20zhg. versetzt N 10
1004 033 101 1,45 Steckzahnkranz 20zhg. gerade N 10
1004 034 000 2,35 %5%§§Tﬁ%?§ﬁ?f§iﬁﬁfyg' versetzt N 10
1004 035 000 1,25 zg n ra z 162 gerade N 10
1004 036 000 1,15 3Eeck%% n ranz #U gerade N 10

Jens Hansen
WwWw.scheunenfunm.de




19.11.2020

stick- Standard-

Bestellnummer preis Bezeichnung Nabentype packung

’ DM {Index) (Stiick)
1004 038 000 1,20 Steckzahnkranz 15zhg. gerade N 10
1004 046 000 2,45 Steckzahnkranz 22zhg. versetzt N 10
1004 047 000 1,65 Steckzahnkranz 17zhg. versetzt N 10
1004 100 000 2,40 Steckzahnkranz 12zhg. gerade N 10
1004 101 000 1,45 Steckzahnkranz 15zhg. versetzt N 10
1004 102 000 1,60 Steckzahnkranz 16zhg. versetzt N 10
1103 100 000 3,50 Speichenschutzscheibe (Kunstst.) P 5
1103 101 000 5,45 Speichenschutzscheibe (Metall) P 5
1115 100 000 -,45 Sechskantschraube P 10
1115 102 000 -, 10 Sechskantschraube M 5x8 P 10
1115 103 000 -,05 Zylinderschraube M 3,5x16 P 10
1115 104 000 -, 10 Sechskantschraube M 5x16 P 10
1115 105 001 -,10 Sechskantschraube M 5x12 P 10
1115 108 000 -, 30 Rohrschellenschraube M 5 P 10
1115 109 000 -,20 Anschlagschraube P 10
1115 110 000 -,60 Lagerschraube P 10
1115 111 000 -,60  Lagerschraube P 10
1115 112 000 1,15 Rohrschellenschraube P 10
1115 113 000 -,35  Sechskantschraube P 10
1115 114 000 1,40 Lagerschraube P 10
1115 115 000 -,80 Klemmschraube P 10
1115 116 000 2 g Einstellschraube P 10
1115 117 000 1,85 Lagerschraube P 5
1115 118 000 =iy 45 Schlitzschraube f. Gegenhalter p 10
1115 119 000 -,85 Rohrschellenschraube f. P 10
1116 100 004 -,15 Sechskantmutter M 8 P 10
1116 102 000 -,30 Sechskantmutter M 5x0,75 p 10
1116 103 000 -,45 Rohrschellenmutter M 5 P 10
1116 104 000 =425 Mutter flir Gegenhalter P 10
1116 105 000 -,30 Rohrschellenmutter f. Gegenh. P 10
1116 106 000 -,45 Sechskantmutter P 10
1116 107 000 -,65 Sechskantmutter P 10
1118 101 000 iy 125 Scheibe P 10
1118 103 000 1,35 Winkelscheibe P 10
1118 104 000 -,25  Bekymentation p 10
1118 105 000 -,10 Cabrradscheupgng) p 10

Jens Hansen

www.scheunenfun.de



19.11.2020

Stilick- Standard-
Bestellnummer preis Bezelichnung Nabentype packung

DM (Index) (stlick)
1118 106 000 -,05 Lagerscheibe (Kunststoff) P 10
1118 107 000 -, 10 Lagerscheibe P 10
1118 108 000 -,10 Lagerscheibe (Kunststoff) P 10
1118 109 000 ~-,10 Lagerscheibe (Kunststoff) P 10
1119 102 100 1,20 Hebelstiick P 10
1119 104 000 4,20 Schalthebel P 5
1119 105 000 4,20 Schalthebel P 5
1119 107 000 5,80 Schalthebel (Alu) P 5
1120 100 000 By =~ Kettenflihrungsblech (klein) P 5
1120 101 000 3,65 Kettenfliihrungsblech (groB) P 5
1120 102 000 -,85 Lasche P 10
1120 103 000 -,30 Klemmstilick P 10
1120 105 000 3,10 Kettenfiihrungsblech P 5
1120 106 000 1,70 Kettenflihrungsblech P 5
1120 107 000 -,90 Befestigungsbiigel P 5
1120 108 000 6,30 Kettenfihrungsblech Alu P 5
1120 109 000 3,20 Kettenfiihrungsblech aAlu P 5
1120 110 000 -,40 Klemmblech P 10
1120 111 000 -,90 Anschlagblech P 10
1120 112 000 1,25 Zwischenblech P 10
1120 113 000 -, 95 Zwischenblech P 10
1120 114 €00 -7 35 Seilhiillenfilhrung rechts P 10
1120 115 000 -,35  Seilhiillenfihrung links P 10
1122 100 000 -,15 Hiilse P 10
1125 100 000 -,02 Druckfeder P 10
1125 101 000 -,60 Schenkelfeder P 10
1125 102 000 -,30 Drehfeder P 10
1125 103 000 =y 15 Tellerfeder P 10
1125 104 000 1,40 Drehfeder schwarz P 10
1125 105 000 2,30 Drehfeder verzinkt P 10
1130 100 000 -,30 Kettenleitrolle P 10
1130 10t 100 -,80 Kettenleitrolle P 10
1130 102 100 1,70 Zsb.-Kettenleitrolle P 5
1130 103 100 -,85 Zsb.-Kettenleitrolle P 5
1132 101 000 -,90  s&iQnilre8datdag P 10
1132 101 001 1,05 s¢iihittter] s1d0clang P ke

Jens Hansen

www.scheunenfun.de



19.11.2020

s 9 -
Stlick=- Standard-
Bestellnummer preis Bezeichnung Nabentype packung
DM (Index) (Stiick)
1132 101 002 1,05 Seilhiille 1400 lang P 10
1134 100 000  -,75 Lagerbuchse 2 10
1134 101 000 -,90 Lagerbuchse P 10
1134 102 000 -,45 Reduzierring (von @ 28 auf 25,4) P 10
1134 103 000 -,15 Fihrungsnapf (f.Seilhiille ¢ 4,3) P 10
1134 104 000 =435 Distanzbuchse P 10
1134 105 000 -, 15 Buchse P 10
1141 100 000 -,35 Einstellscheibe P 10
1141 102 000 -,25 Einstellknebel P 10
1144.100 000 -, 40 Abdeckteil schwarz P 10
1144 101 000 . ~,10 Sicherungsplatte P 10
1144 102 000 1,20 Abdeckteil {(metallfarbig) P 10
1144 103 000 1,=-- Grundplatte rechts @ 28 P 10
1144 104 000 Li— Grundplatte links ¢ 28 P 10
1144 105 000 1,-- Grundplatte rechts @ 22 P 10
1144 106 000 L= Grundplatte links @ 22 P 10
1179 100 000 1,35 Zsb.-Klemmschraube P 10
1179 101 000 1,10 Einstellschraube P 10
1179 102 000 -,60 Distanzbuchse P 10
1179 103 000 -,85 Klemmschraube (f.alte Ausf.) P 10
1179 103 100 -,85 Klemmschraube (f.neue Ausf.) P 10
1179 104 000 1,40 Schraube mit Zweiflachmutter P 10
1179 105 000 1,05 Klemmschraube P 10
1180 100 000 2,50 Rohrschelle mit Umlenkbiigel ¢ 28 P 5
1180 101 000 1,20 Gegenhalter-Rohrsch. ¢ 13,5...15 P 5
1180 102 000 2,70 Rohrschelle @ 28 mit Umlenkbiigel
’ und Gegenhalter P 5
1180 103 000 1,90 Gegenhalter ¢ 28 filir Lenker-
schaftschalter P 5
1180 104 000 2,25 Doppel-Gegenhalter ¢ 28 fiir
Lenkerschaftschalter P 5
1185 101 000 21,85 Schaltwerk C/CR 6100 P
1185 102 200 17,=-- Schaltwerk C/CR 5101 mit
Befestigungslasche (Stahl) b 1
1185 102 201 17,-- dto. - ohne Lasche P 1
1185 103 000 26,80 Schaltwerk C/CR 5102 ohne
Befestigungslasche (Alu) P 1
1185 103 001 26,80 d€0g | it Basehe N P 1

Fahrradscheune
Jens Hansen
www.scheunenfun.de




19.11.2020

- 10 -
Stick- Standard-~

Bestellnummer preis Bezeichnung Nabentype packung
DM (Index) {Stiick)
1185 111 000 15,10 Kettenwerfer ¢ 28 P 1
1185 112 000 23,10 Kettenwerfer @ 28 (aAlu) P 1
1186 100 101 6,70 Einfachschalter @ 28 P 1
1186 100 102 7,50 Einfachschalter @ 22 f.Lenkersch. P 1
1186 101 101 11,70 Doppelschalter ¢ 28 P 1
1186 101 102 12,70 Doppelschalter ¢ 22 f.Lenkersch. P 1
1186 102 1071 15,20 Doppelschalter @ 28 (Alu) P 1
1188 100 100 -,65 Seilhiille 180 lang P 10
1188 101 000 =795 Zugseil 800 lang P 10
1188 101 001 1,10 Zugseil 1200 lang P 10

1188 101 002 1,10 Zugseil 1050 lang (f. Lenker-
schaftsschalter) P 10

1188 101 003 1,40 Zugseil 1600 lang (f. Lenker-
schaftsschalter) P 10
1601 106 100 16,-- Nabenhiilse 36 Loch BD 1
1601 106 101 16, -— Nabenhiilse 28 Loch BD 1
1603 017 100 -.25 Sicherungsmutter FG 9,5 ABCDEFG 10
1604 013 002 -,15 Staubdeckel ABCDE 10
1608 100 000 1,20 Festkonus DE 5
1609 005 000 5;—= Antriebskonus BD 5
1619 103 000 1,40 Bremshebel B 5
1621 101 000 ) Staubdeckel D 10
1621 102 000 -,25 Staubdeckel B 10
1621 103 000 -,20 Staubdeckel B 10
1626 100 003 -,30 Rohrschelle oval 21x15 alle 10
1626 101 003 -,30 Rohrschelle oval 26x17 o 10
1626 102 003 -,30 Rohrschelle rund @ 19 " 10
1626 105 003 -,30 Rohrschelle oval 24x16 " 10
1626 106 003 -,30 Rohrschelle rund ¢ 12,5 " 10
1626 107 003 -, 30 Rohrschelle rund ¢ 14 " 10
1626 108 003 -,30 Rohrschelle rund @ 15 " 10
1626 109 003 -,30 Rohrschelle rund @ 16 " 10
1626 110 003 -,30 Rohrschelle rund ¢ 18 ¥ 10
1626 111 003 -,30 Rohrschelle rﬁnd g 22 " 10
1626 112 003 -,30 Rohrschelle rund @ 20 " 10
1626 114 003 -,30 Rohrschelle oval 17x12 " 10
1626 115 003 -,30 " Rohrschelle D~-fOrmig 26x16 " 10

Dokumentation
Fahrradscheune

Jens Hansen
www.scheunenfun.de




19.11.2020

_11_

Stiick- Standard-
Bestellnummer preis Bezeichnung Nabentype packung

DM (Index) (Sttlick)
1626 116 003 -, 30 Rohrschelle D-fdrmig 23x16 alle 10
1626 117 003 -,30 Rohrschelle oval 19x14 " 10
1671 106 000 2,90 Achse 145 lang DE 5
1671 107 000 2,90 Achse 155 lang DE 5
1671 108 000 2,90 Achse 165 lang DE 5
1671 109 000 2,90 Achse 145 lang B 5
1671 110 000 2,90 Achse 155 lang B 5
1671 111 000 2,90 Achse 165 lang B 5
1671 112 000 6,40 Zsb.-Achse Q 1
1672 100 000 6,70 Antreiber D 5
1672 104 000 6,40 Antreiber B 5
1673 100 000 3,45 Bremsmantel BD 5
1674 110 000 4,50 Hebelkonus D 5
1674 114 000 5,80 Zsb.~-Hebelkonus BD 1
1676 103 100 -,85 Kugelhalter ADE 10
1676 104 000 -,95 Kugelhalter S 2050 BD 10
1677 112 000 15,85 Zsb. Bremsteller Q 1
1710 295 000 =y 12 - Scheibe P 10
2301 002 301 14,90 Nabenhiilse 16 Loch B 1
2301 002 302 14,90 Nabenhiilse 20 Loch . E 1
2301 002 303 14,90 Nabenhiilse 24 Loch E 1
2301 010 300 14,90 Nabenhiilse 36 Loch C 1
2301 010 301 14,90 Nabenhiilse 28 Loch C 1
2301 010 302 14,90 Nabenhiilse 24 Loch &l 1
2301 010 303 14,90 Nabenhiilse 20 Loch c 1
2301 010 304 14,90 Nabenhiilse 16 Loch c 1
2306 001 €00 4,20 Antriebskonus E 5
2306 002 300 3,90 Antriebskonus C 5
2307 001 100 2,50 Hebelkonus E 5
2308 001 100 1,10 Festkonus E 5
2318 001 000 -,60 Beilagscheibe E 10
2318 003 000 -4 15 Scheibe CE 10
2318 004 004 =;12 Scheibe ABDEFG 10
2319 001 110 1,40 Bremshebel (... 000 vergriffen) E 5
2319 004 001 1,40 Bremshebel C 5
2321 001 000 -,20 Staubdeckel E 10

Dokumentation
Fahrradscheune

Jens Hansen
www.scheunenfun.de



19.11.2020

- 12 =

Stiick- Standard-
Bestellnummer preis Bezeichnung Nabentype packung

DM (Index) - (stiick)
2321 002 101 -, 20 Staubdeckel CE 10
2321 006 000 -,25 Staubdeckel C 10
2369 100 000 2,45 Tube Fett filir Jet-Bremsmantel BCDE -
2371 006 000 2,75 Achse 145 lang E 5
2371 007 000 2,75 Achse 155 lang E 5
2371 008 000 2,75 Achse 165 lang E 5
2371 013 000 2,75 Achse 138 lang/GW 100 C 5
2371 014 000 2,75 Achse 138 lang/GW 107 c 5
2371 015 000 2,75 Achse 148 lang/GW 107 Cc 5
2371 016 000 2,75 Achse 148 lang/GW 100 c 5
2371 019 000 2,75 Achse- 158 lang/GW 107 C 5
2371 021 010 2,75 Achse 158 lang/GW 100 c 5
2372 001 401 5,60 Antreiber E 5
2372 004 200 5,60 Antreiber C 5
2373 001 000 3,40 Bremsmantel E 5
2373 002 200 3,15 Bremsmantel C 5
2374 006 100 4,60 Zsb.-Hebelkonus C 1
2376 001 200 -:90 Kugelhalter S 130 E 10
2376 002 001 1,-—  Kugelhalter c 10
2376 003 000 -,70 Kugelhalter BC 10
2640 001 002 -,30 Sechskantschraube M5x15 c 20
2740 007 002 -,07 M 10

Zylinderschraube M 3x6

Dokumentation
Fahrradscheune

Jens Hansen
www.scheunenfun.de



